

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

**MODALIDADE:** Pregão Eletrônico nº019/2025

**PROCESSO Nº:** 622/2025

O Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande, Vereador Rovam Castro, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de promover ajustes no Edital de Licitação supracitado, TORNA PÚBLICA a presente Retificação, nos termos e condições a seguir:

### 1. DO OBJETO DA RETIFICAÇÃO:

A presente retificação tem por objetivo alterar o item 1.2 do Termo de Referência, Pregão Eletrônico nº19/2025, referente à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços contínuos com dedicação exclusiva de mão de obra de vigilância armada para a Câmara Municipal do Rio Grande.

### 2. DAS ALTERAÇÕES NO EDITAL:

**2.1.** Alteração do Item 1.2 – Tabela de especificações dos Postos de Serviço:

- ONDE SE LÊ:**

ITEM	ESPECIFICAÇÕES
1	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 12h/36h <b>diurnas</b> , 07h00 às 19h00, segunda a domingo, incluindo feriados.
2	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 12h/36h <b>noturnas</b> , 19h00 às 07h00, segunda-feira a domingo, incluindo feriados.
3	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 08 h <b>d i u r n a s</b> , 10h00 às 17 h00, segunda-feira a s e x t a - f e i r a .
4	Posto de serviço de vigilância armada, envolvendo 2 (dois) vigilantes, de 08 h <b>noturnas</b> , 21 h00 às 06 h00, segunda-feira a s e x t a - f e i r a .

- LEIA-SE:**

ITEM	QUANTIDADE POSTOS DE TRABALHO	ESCALA	HORÁRIO	HORA INTERVALAR
1	02	12X36 (segunda-feira a domingo, incluindo feriados).	07h00min às 19h00min	Indenizado
2	04	12hX36h (segunda-feira a domingo, incluindo feriados).	19h00min às 07h00min	Indenizado

Rua General Vitorino, 441 – CEP 96200-310 – Fone: (53) 3233.8500 – Rio Grande – RS

e-mail: [cmrg@camarariogrande.rs.gov.br](mailto:cmrg@camarariogrande.rs.gov.br) site: [www.riogrande.rs.leg.br](http://www.riogrande.rs.leg.br)

**DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE: SALVE VIDAS!**

3	01	8 horas diárias (44 horas semanais)- Líder	Segunda-feira a quinta-feira: 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 18h00; Sexta-feira: 10h00min às 14h00min e das 15h00min às 19h00min.	1 hora
4	01	8 horas diárias (44 horas semanais)	Segunda-feira a quinta-feira: 09h00min às 13h00min e das 14h00min às 18h00; Sexta-feira: 09h00min às 13h00min e das 14h00min às 18h00min.	1 hora

- **JUSTIFICATIVA:** Identificou-se que a jornada de trabalho inicialmente prevista no item 1.2 do Termo de Referência, necessita de ajuste para melhor adequação às exigências operacionais do Contratante.

### 3. DAS ALTERAÇÕES DE PRAZOS:

- **NOVA DATA LIMITE PARA RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:**  
17/11/2025, 14h59min.
- **NOVA DATA E HORA DA ABERTURA DAS PROPOSTAS:** 17/11/2025,  
às 15 horas.
- **JUSTIFICATIVA:** "Considerando as modificações promovidas no Termo de Referência (Anexo I) do Edital de Licitação, Pregão Eletrônico nº 019/2025, especialmente no que tange a alteração do item 1.2, faz-se necessária a reprogramação da data limite para sessão pública. Esta prorrogação visa conceder prazo hábil e suficiente para que todos os potenciais licitantes possam readequar suas propostas às novas condições estabelecidas, garantindo a isonomia de tratamento e a efetiva competitividade do processo, em estrita observância aos preceitos da Lei nº 14.133/2021.

### 4. DA RATIFICAÇÃO E DISPOSIÇÕES FINAIS:

As demais cláusulas e condições do Edital de Licitação, Pregão Eletrônico nº 019/2025, permanecem inalteradas e em pleno vigor. Ainda, este Termo de Retificação será publicado nas mesmas condições da divulgação inicial.

Rio Grande, 30 de outubro de 2025.

**ROVAM SIMÕES GONÇALVES DE CASTRO**

Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande